

ROMÂNIA  
PRIMAR  
MUNICIPIUL TIMIȘOARA  
SERVICIUL ȘCOLI SPITALE ȘI BAZE SPORTIVE  
Nr. SC 2019 – 23704/19.09.2019

## RAPORT DE SPECIALITATE

*privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2019 -2020*

Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2019 -2020;

Facem următoarele precizări:

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 96/12.03.2019 a fost aprobată organizarea și funcționarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și privat din Municipiului Timișoara pentru anul școlar 2019 -2020 și completată cu HCL nr. 467/09.09.2019 privind introducerea în rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat și privat din Municipiul Timișoara pentru anul școlar 2019-2020, aprobată prin HCL nr. 96/12.03.2019, anexa 2b – rețea de învățământ privat autorizat, a Fundației „Elim Timișoara” pentru Școala Primară „Elim”;

Având în vedere prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011 unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică sunt conduse de consiliile de administrație, de directori și de directori adjuncți, după caz. În exercitarea atribuțiilor ce le revin, consiliile de administrație și directorii conlucrează cu consiliul profesoral, cu comitetul de părinți și cu autoritățile administrației publice locale.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 4619/2014 al Ministrului Educației Naționale a fost aprobată metodologia cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar și ale Ordinului nr. 3160/2017 pentru modificarea și completarea metodologiei cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar aprobată prin Ordinul nr. 4619/2014.

Conform cu legislația prezentată mai sus, în unitățile de învățământ preuniversitar consiliul de administrație este organ de conducere care are în componență și un reprezentant al primarului și reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

Membrii desemnați din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2019 – 2020, sunt prevăzuți în anexele 1a, 1b, 1c, 2a, 2b, 2c, 2d, care vor face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Aceste anexe conțin unitățile de învățământ

preuniversitar de stat și privat din municipiul Timișoara, care alcătuiesc rețeaua unităților de învățământ.

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara și din partea Primarului Municipiului Timișoara în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și ale unităților de învățământ privat din Municipiul Timișoara, pentru anul școlar 2019-2020, îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

**ȘEF SERVICIU**

Anca Lăudatu



**CONSILIER**

Gabriela Tamaș

